応用情報リテラシー　課題18
ワークシート「来場者データ」を開いて，以下の集計処理を行いなさい．
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1. 料金を1000円単位に区切って，客層と曜日ごとでの人数の数えなさい（ピボットテーブルを作成しなさい）．

[image: image2.emf]データの個数 / 料金 曜日

料金 客層 日 月 火 水 木 金 土 総計

<1000 シニア 4 4 24 3 9 11 4 59

ジュニア 14 77 73 13 28 35 13 253

ミドル 6 8 8 5 6 8 5 46

<1000 集計 24 89 105 21 43 54 22 358

1000-1999 シニア 36 132 96 37 50 62 36 449

ジュニア 6 59 73 7 21 13 7 186

スタンダード 82 85 83 81 79 87 81 578

ミドル 10 91 84 11 29 27 11 263

1000-1999 集計 134 367 336 136 179 189 135 1476

2000-3000 シニア 16 72 72 16 34 19 16 245

スタンダード 38 86 59 39 46 40 39 347

ミドル 2 4 1 1 8

2000-3000 集計 54 160 135 55 81 60 55 600

総計 212 616 576 212 303 303 212 2434


2. ゲーム数を4で区切って（4未満と4以上），客層ごとの人数を数えなさい（ピボットテーブルを作成しなさい）．

[image: image3.emf]データの個数 / 料金 客層

ゲーム数 シニア ジュニアスタンダードミドル 総計

<4 450 253 578 189 1470

4-6 303 186 347 128 964

総計 753 439 925 317 2434


3. 時間帯が10時から15時までの来場者で，料金が1000円未満の人数を客層ごとで数えなさい．
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データの個数 / 料金

客層 集計

シニア 29

ジュニア 68

ミドル 7

総計 104


4. ワークシート「来場者データ」の料金を使って，ワークシート「集計データ」の料金(E列)を「来場日」，「曜日」，「時間帯」，「客層」ごとに計算しなさい．このとき関数は，SUMIFSを使用しなさい．

SUMIFS(合計対象範囲, 条件範囲1,条件1, 条件範囲2, 条件2, 条件範囲3, 条件3, …)
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